

# 河南举办全省酒类重点企业会展经济工作会议

本报综合消息 以“亲情、乡情、友情”为主题的“豫酒西北行”活动将于今年在新疆乌鲁木齐市举行,这是1月7日上午在许昌市鄢陵县举办的河南省酒类重点企业会展经济工作会议获取的信息。

河南省酒类重点企业会展经济工作会议是由河南省酒业协会组织主办,旨在总结2014年我省酒类行业会展工作,全面部署2015年度河南省酒类行业会展经济工作。河南省酒业协会会长熊玉亮,副会长兼秘书长蒋辉及瑞城展览、金星啤酒、民权九鼎葡萄酒、宋河酒

业、宝丰酒业、杜康控股、仰韶酒业、张弓酒业、五谷春、姚花春等重点酒类企业负责人在会上探讨了新时期我省酒类行业会展工作的新常态。

会上,河南省酒业协会副秘书长路冬梅对2014年河南省酒类企业会展工作做了简要回顾。她肯定了2014年郑州糖酒会策划主办的“首届河南省民间品酒师大赛”,“幸运你我他、欢乐郑州行”参会经销商幸运抽奖等一系列活动对繁荣我省酒类行业起到了积极推动作用,她同时介绍了2015年度我国酒类行业的主要会展活动:第十五届中国

(郑州)糖酒食品交易会、豫满中国——“乡情、亲情、友情”豫酒西北行、第四届(2015)郑州精品年货博览会暨台湾特色商品展、泸州酒博会等。

会上表彰了在2014年中国(郑州)国际糖酒食品交易会期间表现突出的参展企业,其中:河南仰韶酒业有限公司、郑州金星啤酒集团有限公司荣获了“会展突出贡献奖”,河南省宋河酒业股份有限公司、洛阳杜康控股有限公司荣获了“最佳品牌展示奖”,民权九鼎葡萄酒有限公司、河南省皇沟酒业有限责任公司荣获了“最佳展示创意奖”。(大河)



## 酒企看重微营销

去年以来,我市越来越多的酒企开始重视利用微信、微博等新媒体开展销售活动。“关注我的微信可中奖”是不少商家经常开展的活动之一。图为项城市金种子商贸公司在项城广场为“微友”发放礼品。

记者 付永奇 摄

## 沱牌舍得控股权将挂牌出让

### 消息称复星集团或将接盘

继上月老白干成为首个公布国企改革方案的白酒企业后,沱牌舍得也宣布重大资产重组事宜,并宣布2015年1月12日起停牌,不过与老白干通过定向增发的方式分别引入战略投资者、经销商以及员工持股不同的是,沱牌舍得控股股东沱牌舍得集团的混改拟出让控股权。

#### 上周末,沱牌舍得发布

公告称,2014年9月1日,公司收到实际控制人射洪县人民政府的书面通知,射洪县人民政府拟引进战略投资者对公司的控股股东四川沱牌舍得集团有限公司(以下简称“沱牌舍得集团”)进行战略重组,并将按国家相关法律法规依法推进该项工作。

2015年1月9日,沱牌舍得收到射洪县政府国有资产监督管理办公室

《关于四川沱牌舍得集团有限公司战略重组事项进展情况的通知》,沱牌舍得集团战略重组方案已获遂宁市人民政府批准通过。射洪县人民政府拟向投资者公开挂牌转让所持沱牌舍得集团38.78%股权,同时由受让股权转让的投资者对沱牌舍得集团增资1.1844亿股。完成战略重组后,投资者持有沱牌舍得集团70%的股权,射洪县人民政府持有沱牌舍得集团30%股权。

公告显示,沱牌舍得集团国有股权转让及增资扩股事宜将于5个工作日内在西南联合产权交易所公开挂牌。为此沱牌舍得股票自2015年1月12日起停牌,复牌时间最迟不晚于2015年1月19日。

据了解,本次战略投资者若如期取得沱牌舍得集团控股权,沱牌舍得

的实际控制人将发生变更。而在此之前,与沱牌舍得集团传出“恋情”的有中粮集团、五粮液、复星集团,不过随后五粮液集团彻底否认,而胜出者可能是民营企业复星集团。

有消息称,作为在快消品行业已浸染众多中外企业的复星集团,此前也和古井贡酒、老白干等洽谈收购事宜但均未果,原因就是当地政府不愿出让国有股控股权,而此次复星若能成功摘得沱牌舍得集团,则其将成为第一个拿下八大名酒母公司控股权的业外产业资本。

不过在收购消息并未落定的当下,复星集团1月11日一如既往地表示:复星从来不就任何潜在的投资可能或市场传闻发表评论。

(摘自《京华时报》)



NO.1 洋河天之蓝	NO.8 古井红运
NO.2 四五老窖 1949	NO.9 洋河老字号
NO.3 宋河 1988	NO.10 宝丰国色清香
NO.4 泸州老窖一品坊	NO.11 绵柔杜康
NO.5 水井坊	NO.12 茅台汉酱
NO.6 杜康老窖	NO.13 双沟青花瓷
NO.7 双沟珍宝坊	

(周口白酒排行榜名次依据各款酒获得的短信投票数排列,本期截至1月12日16时。)

### “周口白酒排行榜”

邀请你投上神圣一票

周口酒民队伍庞大——位居全国省辖市前列。

周口酒品种类繁多——本地外地白酒超百种。

周口酒水消费超前——多款名酒销量数第一。

周口酒民口味多变——两年喝倒三个酒牌子。

现在周口流行什么酒?请拿出手机为你所喜欢的白酒投上一票,让你的最爱登上我们的“周口白酒排行榜”。让广大市民从千万选票缔造的排行榜中,发现今天周口白酒市场的风向标。

短信格式:白酒名称(越具体越好)+投票理由(20字以内),发至13839412578。

“周口白酒排行榜”每周一更新,欢迎您的关注。

现在流行什么酒?  
请看周口白酒排行榜

**监督 热线**

8599376 13839412578

就餐时不给发票;菜品中有异物;  
被迫接受最低消费;油烟扰民;  
假冒伪劣酒水;服务态度恶劣;  
强制使用一次性消毒餐具;

发现以上情况,请拨打监督热线电话,我们将在第一时间关注您的呼声,通过记者的调查与呼吁,引起有关部门的重视,让您的合法权益得到维护。